

Гастроли Пражского центрального театра кукол

28 ноября, общественность столицы Украины тепло встретила впервые прибывший на гастроли в СССР коллектив Пражского центрального театра кукол (художественный руководитель и главный режиссер — лауреат Государственной премии Ян Малик).

Среди встречающих на вокзале находился Генеральный консул Чехословацкой Республики в Киеве Рудольф Шмиц.

Созданный осенью 1949 года, Пражский театр кукол стал одним из популярнейших творческих коллективов Чехословакии. Широкой известностью пользуется он и за рубежом. Куклы, эскизы и макеты декораций, а также многочисленные материалы, рассказывающие о работе этого коллектива, экспонировались на международных выставках в Москве, Париже, Лондоне, Пекине, Бухаресте, Будапеште, Буэнос-Айресе и в других городах. В нынешнем году они были представлены на Всемирной выставке в Брюсселе. В 1952 году за постановку пьесы Ксении Шнейдер «Песня Сармико» театру была присуждена Госу-

дарственная премия. Этот спектакль театр покажет советским зрителям. В исполнении чехословацкого театра они увидят также пьесы «Волынщик из Стракониц» Йозефа Каэтана Тыла, «Соловей» (по сказке Андерсена), «Доктор Фауст» Камилла Беднаржа, «Пряничный домик» Олдржиха Аугусты и оперу Моцарта «Аполлон и Гиацинт», оформленную в виде спектакля китайских теней.

В Киеве чехословацкие артисты дадут 14 спектаклей. После этого театр выедет в Москву.

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА
г. Киев
30 Н О Я 1952